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sledijo
svojemu
razvoju

PODJETJE Sport oprema Vižmarje bo prihodnje
leto praznovalo 20. obletnico svoje ustanovitve.

Dejavnost podjetja je raznolika, saj proizva-
jajo skoraj vso športno opremo: kompletna telo-
vadna orodja, opremo telovadnice, orodje in
opremo za letna športna in otroška igrišča, re-
kvizite za lahko in težko atletiko, taborniško
opremo, montažne plavalne bazene in avtomat-
ska kegljišča. Najnovejši izdelek podjetja so
sodobne šolske table. Podjetje je znano po kva-
liteti svoiih izdelkov, ne samo v ožji domovini,
temveč širom .Tugoslaviie in v tujini. Moderna te-
lovadnica gimnazije v Šentvidu je skoraj v ce-
loti opremljena z njihovimi izdelki. Podjetje
zaposluje 75 delavcev, od tega so skoraj vsi kva-
lificirani. Precej sredstev namenjajo družbenemu
standardu zaposlenih. Velika sredstva vlagajo
v namene stanovanjske izgradnje, saj bodo le-
tos ta sredstva znašala 280.000 din.

Sport oprema posluje vedno bolj rentabilno,
iz lanskega dohodka so izločili 1,210.000 din v
sklade podjetja. Povprečni osebni dohodki zna-
šajo 1380.— din na zaposlenega. Uspehi podjetja
so tem boli zavidljivi, saj je leta 1951 ob usta-
novitvi imelo podjetje 8 delavcev in 24.000.— din
prometa, letos predvidevajo, da bodo imeli 140
milijonov din prometa.

Imajo dobro organizirano komercialno službo
s svojimi zastopniki v vseh naših republikah.
Uspešno sodeluiejo z republiškimi sekretariati
za prosveto in kulturo, zavodi za šolstvo, šport-
nimi in telesnovzgoinimi organizaciiami, eno-
tami JLA in projektivnimi zavodi. Podjetje
uspešno sledi razvoju sodobne športne opreme
doma in v svetu. Svoje izdelke razstavljajo do-
ma in v tujini, izvažajo na Madžarsko in ČSSR.
Razvili so kooperacijo s sorodnimi družbenimi
in zasebnimi podjetji.

Letos pripravljajo večjo akcijo v Vojvodini,
kjer bo organizacija Zveze mladine za telesno
kulturo Vojvodine organizirala mladinsko šol-
sko olimpiado, in bodo uporabljeni vsi šolski
športni rekviziti, kar jih proizvajajo. Akcija bo
gotovo vplivala na večji prodor njihovih izdel-
kov na tržišče.

Zrelost samoupravljavcev v podjetju in
uspešno delovanje sindikalne organizacije je
ustvarila nove pogoje življenja in dela v pod-
jetju. Kmalu bo podietje pričelo šiiiti svoje ob-
rate, da bi zagotovili Iržišču artikle, ki jih za-
hteva. Porušiti nameravajo dotrajane obiekte in
zgraditi nove, pri tem se bolj kot na sredstva
sklada skupnih rezerv in bančne kredite, zana-
šajo na lastna sredstva.


